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Ministrstvo za javno upravo je v sodelovanju z Upravno akademijo ter Ministrstvom za
notranje zadeve in Informacijskim pooblaščencem organiziralo strokovni seminar z
naslovom Varstvo osebnih podatkov in dostop do eCRP. Spletnega seminarja se je udeležilo
skoraj dvesto predstavnikov občinskih uprav ter občinskih funkcionarjev.

Na seminarju so bila med drugim obravnavana vprašanja kdo in kako lahko dostopa do osebnih
podatkov občanov, vključno s paketnimi prenosi, ter na kakšen način s temi podatki ravna po
prenehanju uporabe.

Informacijski pooblaščenec je udeležencem predstavil ključne zahteve glede zakonitega
posredovanja osebnih podatkov po Zakonu o varstvu osebnih podatkov (ZVOP‑2) ter poudaril pomen
sorazmernosti, sledljivosti in uporabe varnih kanalov pri paketnih prenosih podatkov iz CRP.

Informacijska pooblaščenka dr. Jelena Virant Burnik je uvodoma poudarila, da ni dvoma, da občine
podatke potrebujejo, vendar pa mora posredovanje podatkov potekati tako, da jih lahko občine
uporabljajo izključno v nujno potrebnem obsegu za zakonsko določene namene ter v nadzorovanih
okoljih. Namestnica informacijske pooblaščenke Alenka Jerše je nato udeležencem predstavila
ključne zahteve glede zakonitega posredovanja osebnih podatkov, zlasti pri paketnih prenosih
podatkov, kjer je potrebna stroga presoja sorazmernosti in jasne omejitve. Skrb za to je tako na
občini kot na ministrstvu, ki je upravljavec registra. Pri odločanju o obdelavah je pomembna tudi
presoja, ali bi lahko enak namen dosegli brez obdelave podatkov, na primer z vabili in objavami.
Ključno je, da ne nastajajo nove zbirke podatkov izven zakonsko določenih.

Predstavniki Ministrstva za notranje zadeve, Sektorja za registracijo prebivalstva in javne listine,
Alenka Colja, Barbara Uršič in Matej Loparič pa so v nadaljevanju srečanja udeležencem predstavili
dostop do Centralnega registra prebivalcev (CRP), njegove elektronske različice eCRP, praktične
primere paketne obdelave podatkov ter možnost pridobivanja podatkov prek portala eObčina.

Centralni register prebivalstva, s katerim upravlja Ministrstvo za notranje zadeve, je distribucijska
baza osebnih podatkov prebivalstva, ki jo lahko, za uresničevanje svojih nalog, uporabljajo tudi
občine. Portal CRP eObčine je bil vzpostavljen pred 20 leti, uporablja pa ga kar 211 občin. Občinam
omogoča hitro in enostavno pridobivanje ažurnih osebnih podatkov posameznikov. Ministrstvo za
notranje zadeve je na seminarju občine seznanilo s primeri v praksi zaznanih neupravičenih zahtev
za paketno posredovanje podatkov iz Centralnega registra prebivalstva in jim predstavilo tudi dobre
prakse. Z namenom osvežitve znanja je bila predstavljena tudi uporaba obstoječega informacijskega
sistema, predlog za njegovo nadgradnjo in cilji za prihodnost, ki so usmerjeni v iskanje rešitve, ki bi
občinam omogočila enostavno, pregledno in zakonito pridobivanje podatkov z enega centralnega
mesta.
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